
  
 

 128 

 
 

Ata da 10ª (DÉCIMA) Sessão Ordinária, do 1º (PRIMEIRO) ano 
Legislativo da 17ª(DÉCIMA SETIMA) Legislatura da Câmara Municipal 
de Itariri. Aos dois dias do mês de agosto do ano dois mil e dezessete, nesta 
cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua  Benedito Calixto 177, 
Centro, às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 10ª (decima) Sessão 
Ordinária do ano 2017, sob a Presidência do Vereador: Luiz Antônio Franco 
Alixandria, e por mim Vereador 1º Secretária Aloisio Antunes Batista, ocupou 
a 2ª (segunda) Secretaria, a Vereadora: Milene Damasceno. Foi feita a 
chamada regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores: AIRTON 
FRANÇA DOS SANTOS, ALOISIO ANTUNES BATISTA, BEATRIS 
FERREIRA DO NASCIMENTO, CARLOS ROCHA RIBEIRO, JOSIMAR 
DA SILVA TEIXEIRA, LUIZ ANTONIO FRANCO ALIXANDRIA, 
MAURICIO JOSÉ MARINHO FERREIRA, MARCELO BRITTO, MILENE 
DAMASCENO, RAFAEL GUSTAVO PERONI, SÉRGIO HIDEKI KIAN. 
Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a 
Vereadora 1ª. Secretária Milene Damasceno que procedesse a leitura do Salmo 
133 da Bíblia Sagrada. Iniciando a leitura do Expediente foram lidas as 
seguintes matérias: 1.0 – Ata da Nona Sessão Ordinária, do 1º. Ano 
Legislativo da 17ª. (décima sétima) Legislatura, realizada em 21 de junho de 
2017, que discutido e votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E 
SEM OBSERVAÇÕES’. 1.2 - Ata da Quarta Sessão Extraordinária, do 1º. 
Ano Legislativo da 17ª. (décima sétima) Legislatura, realizada em 19 de julho 
de 2017, que discutido e votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E 
SEM OBSERVAÇÕES’ Papéis recebidos do: Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD Prefeito Municipal de Itariri: 2.0- Ofício n. 477/2017 
que encaminha as Leis Municipais N. 1.979 e 1.989/2017; Ofícios do nº. 425 
ao nº. 439/2017, em atenção aos Requerimentos do N. 082 ao nº. 096/2017; e 
Ofícios do nº. 459 ao nº. 473/2017, em atenção aos Requerimentos do nº. 097 
ao nº 107/2017 e 109 ao n. 112/2017. 2.1 - Projeto de Lei N. 015/2017, de 
27/07/2017, PPA – PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE ITARIRI 
PARA O QUADRIÊNIO DE 2018 À 2021 E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS; Projeto de Lei N. 016/2017, de 27/07/2017 LDO, LEI DE 
DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 
PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA ANUAL 
PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2018 E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS. O Sr. Presidente comunicou que os Projetos de Leis n. 
015/2017, P.P.A. 2018 Á 2021, e Projeto de Lei N. 016/2017, L.D.O. para 
2018, já foram encaminhados a Comissão de Economia para analise audiência 
pública e parecer. 3.0 – Papéis Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 – 
Requerimentos: de autoria do Vereador Marcelo Britto de nº. 113/2017, Os 
Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, para que interceda junto ao Ilmo. Gerente do Centro de Distribuição 
Domiciliar dos Correios (Setor Itariri), solicitando informações no que segue: 1-Existe 
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algum estudo para iniciar a entrega de correspondências nas Ruas do Bairro Tobias? 2-Se 
positivo, qual previsão? 3-Se negativo, nos informar a dificuldade de iniciar o referido 
trabalho? 4-Se houver estudo, em que fase se encontra?     Que discutido e votado foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE; de nº. 114/2017, Os Vereadores abaixo 
assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
informe a esta Casa de Leis, quais os valores pagos em quilômetros rodados à 
empresa JE transportes no ano de 2016 e no primeiro semestre da gestão atual 
(1º semestre de 2017); Que discutido e votado foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Rafael Augusto Peroni, de nº. 
115/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 
para que seja oficiado a Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, com 
referencia ao serviço de Taxi neste município, o seguinte: 01) quantos e aonde 
estão localizados os pontos de Taxi neste município; 02) quantidade de vagas 
ocupadas de taxi por ponto e se há vagas disponíveis; 03) quantos taxistas 
estão realmente atuando no município e como é realizada a fiscalização da 
prestação de serviços dos taxistas; 04) qual a forma da cobrança dos serviços 
dos taxistas a população. Que discutido e votado foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE; de autoria da Vereadora Milene Damasceno, denº 
116/2017, Considerando, que no período de janeiro a julho de 2017 o 
Município de Itariri por meio de Convênios e Leis Federais recebeu o 
montante total de R$ 1.127.316,47 destinados a diversos fins conforme 
Programas a seguir.Na próxima página, apresento tabela com o detalhamento 
de cada Programa. Serviços de Proteção Social Básica, Serviços de Proteção 
Social Especial de Média Complexidade Desenvolvimento Integral da 
Primeira Infância – Criança Feliz Serviço de Apoio a Gestão Descentralizada 
do Programa Bolsa Família Apoio a Alimentação Escolar na Educação Básica 
(PNAE) Dinheiro Direto na Escola para Educação Básica Apoio ao Transporte 
Escolar na Educação Básica Apoio a Política Nacional de Desenvolvimento 
Urbano Apoio a Projetos de Infraestrutura Turística Transferência da Cota-
Parte do Salário— Educação (Lei nº 9.424/1996) Estruturação de Unidades de 
Atenção Especializada em Saúde. REQUEIRO, observadas as formalidades 
regimentais, e após ouvido o Douto Plenário, seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Prefeito Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri para 
que venha apresentar informações por meio de relatório, especificando em 
detalhes, as devidas aplicações das verbas federais recebidas de acordo com o 
objetivo de cada Programa informando quando, onde, em quê e valores 
dispendidos, bem como, o saldo financeiro de cada verba até o presente 
momento. A justificativa desse requerimento se dá pela função primordial de 
nossa função em fiscalizar o emprego das verbas no atendimento das 
necessidades de nosso município, além de garantir que em futuras 
fiscalizações por parte do Governo Federal, não tenhamos qualquer tipo de 
irregularidade ou dispêndio fora do propósito de cada programa.  Que 
discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de nº. 117/2017, 
Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 
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seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, para que preste à esta Casa de Leis. as seguintes 
informações relativas à câmara de conservação de vacina da marca biotécno 
que está localizada na sala de vacina no centro de saúde , ainda venho a 
requerer: a)Qual a data prevista para a manutenção da referida câmara; B)Há 
indicação na caixa de distribuição elétrica para não desligar o disjuntor da sala 
de vacinação; c)Existe um programa de manutenção preventiva e/ou corretiva 
para o refrigerador e câmara da sala de vacina.  A manutenção preventiva é 
indispensável pois, minimiza o risco de perecimento das vacinas uma vez que 
a falta do bom funcionamento causara prejuízo. Que discutido e votado foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 3.2 – Indicações: de autoria do 
Vereador Marcelo Britto, de nº. 308/2017, O Vereador que a este subscreve 
nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que seja atendido a 
pedido de moradores, melhorias nas ruas do bairro Tobias no tocante a 
fechamento de buracos e roçada, bem como que seja providenciado também 
placa indicativas com os devidos nomes das ruas.                                                 
Tal solicitação se faz necessário e em caráter de emergência, pois esse bairro 
sofre a anos com o descaso da gestão anterior.  Informo também que no dia 
27/07/2017, em visita no bairro e em contato com alguns moradores, pude ver 
a real situação e condições péssimas das ruas, em alguns casos, intransitáveis e 
que no bairro também não há serviço de correios por falta das referidas placas. 
De nº 309/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que seja notificada a empresa Sabesp 
referente ao buraco aberto na Rua João Gushiken, em frente a casa número 
121 no Bairro Paraguai 2. Tal solicitação se faz necessário e em caráter de 
emergência, pois os moradores ao redor, recentemente se reuniram para 
manter a frente de suas casas limpas e livre de matos e terra, uma forma de 
estarem ajudando o poder público, mas como sempre a referida empresa fez o 
buraco e jogou terra, causando vários problemas no bairro, inclusive de ter 
danificado um veículo. De n. 310/2017, O Vereador que a este subscreve nos 
termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que seja atendido 
em caráter de urgência serviços com maquinários especializados, 
cascalhamento e roçada em toda a extensão do bairro Laranja Azeda, inclusive 
nos trechos finais do Bairro, mais específico no trecho de estrada do Sítio do 
“Té”.  Tal solicitação se faz necessário e em caráter de emergência, pois o Sr. 
Lucas, um dos proprietários do sítio mencionado, desde o ano passado, não 
consegue fazer escoamento de bananas de sua produção.  Informo também que 
o bairro todo está com suas estradas ruins desde a gestão passada e que no 
caso específico citado, o que fez com que o Sr. Lucas não conseguisse mais 
fazer o escoamento de seus produtos, foi o serviço mal feito executado pelo 
poder público na gestão anterior, causando assim, até perda de produção. De 
autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira de n. 311/2017, O Vereador que 
a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. 
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Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
verifique a possibilidade em instalar Consultório Dentário   no E.S.F. do 
Jardim Quiles, atendendo-se pedidos dos moradores. De autoria do Vereador 
Luiz Antonio Franco Alixandria de n. 312/2017, O Vereador que a este 
subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
interceda junto a Empresa que presta serviços e reparos na iluminação neste 
município, a limpeza da lente dos capacetes dos postes de eletrificação 
pública, objetivando a melhoria na qualidade de iluminação e segurança dos 
logradouros públicos, no período noturno. De n. 313/2017, O Vereador que a 
este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
verifique a possibilidade em proceder os reparos que se fazem necessários 
com maquinário especializado e cascalhamento na Estrada que dá acesso ao 
Bairro do Rio Calmo, objetivando a garantia de escoamento da produção 
agrícola, acesso do ônibus escolar e veículo da saúde. De autoria do Vereador 
Airton França dos Santos de n. 314/2014, O Vereador que a este subscreve 
nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que quando for 
realizado os reparos na Estrada que dá acesso ao Bairro do Rio Calmo, 
verifique a possibilidade em providenciar os reparos com a maquinário 
especializado  “Patrol” e cascalhamento que se fazem necessários no acesso a 
Igrejinha da referida localidade tendo como ponto de referencia as 
propriedades do Sr. Charles, e Sr. Pedro, para escoamento do produção da 
agrícola. De n. 315/2017,  O Vereador que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade 
em tampar os buracos no final da Rua; Nabi Kian inicio do Conjunto 
Habitacional Jardim Comendador, atendendo-se assim pedidos dos moradores. 
De n. 316/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri,, para que seja providenciada a limpeza com 
equipamentos especializados nas Ruas e calçadas do Bairro Jardim 
Comendador, atendendo-se pedidos dos moradores para  melhoria e 
conservação. De autoria da Vereadora Milene Damasceno, de n. 317/2017, A 
Vereadora que a esta subscreve consubstanciando-se nos termos regimentais 
desta colenda casa, bem como, no uso de suas atribuições legais, INDICA, que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, que seja verificada a possibilidade em recuperar o local e 
os equipamentos para a prática de exercícios físicos localizados na Rua Flávio 
Trigo atrás do Ginásio de Esporte que se encontram em estado degradado de 
conservação que podem apresentar riscos de acidentes e doenças.                                               
Neste contexto, entendemos que para o bom andamento e solução do 
problema apontado, sejam acionados os órgãos competentes de nosso 
Município para levantamento das necessidades de melhoria e recuperação 
deste local e equipamentos para que possam permitir aos munícipes uma 
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prática saudável de atividade física . de autoria dos Vereadores Aloísio 
Antunes Batista e Rafael Peroni, de n. 318/2017, O Vereador que a este 
subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
providencie os reparos que se fazem necessários nos sextavados, situados à 
Rua Engº Clay Presgrave do Amaral, Distrito de Ana Dias, nesse município. 
De autoria do Vereador Aloísio Antunes Batista de n. 319/2017, O Vereador 
que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao 
Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
para que providencie melhorias nas calçadas, rampas para pessoas com 
deficiência, localizadas no centro da cidade de Itariri, que sejam de 
responsabilidade do executivo. Tal solicitação se faz necessária, uma vez que 
há anos não se realiza serviços de manutenção das mesmas, além da melhoria 
para as pessoas que utilizam esses espaços. De n. 320/2017, O Vereador que a 
este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
providencie a devida limpeza de três valas sito à: 1) Paralela à Estação 
Ferroviária no bairro Raposo Tavares; 2) Atrás do Posto de Saúde "Roseli 
Oliveira Nakate", no bairro Raposo Tavares; 3) Início à Rua Diamantino 
Correia até a Rua Romualdo Villiamavicius, no bairro Raposo Tavares.Tais 
solicitações se fazem necessárias, devido em épocas de chuvas transbordarem 
devido a sujeiras, mato alto, causando transtornos aos moradores. 4.0- Papeis 
Recebidos de Terceiros: 4.1 – Comunicado do Ministério da Educação nº. CM 
056863, 071551, 158449/2017, informando liberação de verba ao município 
de Itariri; Convite da Câmara Municipal de Cananéia para participar de Sessão 
Solene comemorativa a fundação de Cananéia dia 12 de agosto de 2017 às 
18:00 horas. O Sr. Presidente  comunicou que e  todas as matérias lidas 
estarão a disposição dos Srs. Vereadores para consulta na Diretoria desta Casa 
de Leis, e as matérias aprovadas serão encaminhadas conforme solicitam, e 
que passará ao uso da Tribuna em Tema Livre; fizeram uso da palavra os Srs. 
Vereadores:  Marcelo Britto, que justificou os Requerimentos e Indicações de 
sua autoria detalhadamente. O Vereador Aloisio Antunes Batista, justificou as 
Indicações de sua autoria, e falou da necessidade do fortalecimento da 
agricultura no município que ainda é o carro chefe da economia. O  Vereador 
Rafael Gustavo Peroni, Justificou o Requerimento de sua autoria e falou sobre 
sucesso dos festejos levados a efeito no mês de julho do Distrito de Ana Dias. 
O Vereador Airton França dos Santos justificou as Indicações de sua autoria e 
falou sobre o retorno com a finalidade turística do Trem Maria Fumaça. O 
Vereador Carlos Rocha Ribeiro, congratulou o Vereador Aloisio Antunes 
Batista pela preocupação com o desenvolvimento da atividade agrícola no 
município e dos problemas da Administração Municipal no tocante a 
recuperação de Estradas. O Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria 
agradeceu a presença dos nobres colegas e público, dando boas vindas a todos, 
lembrando do retorno as atividades ordinárias em plenário para o segundo 
semestre de 2017, e da importância da união para solução dos problemas que 
afligem o município e propõem que sejam realizadas às quartas feiras que não 
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haja sessão, uma reunião conjunta entre os Srs. Vereadores e o Sr. Prefeito 
Municipal, buscando-se assim um melhor diálogo na soluções dos problemas 
na Administração Municipal.  Não havendo mais nada a tratar no Expediente  
e cumprida a finalidade o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, e 
declarou encerrada a presente Sessão, às 21:10 (vinte e uma horas e dez 
minutos), do que para constar, Eu, Aloisio Antunes Batista, Vereador 1º 
Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Sr. Presidente e 
Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE FERREIRA 
MONTEIRO, 02 DE AGOSTO DE 2017. 
 
 
                     

 


